
Zadanie 1. 

W pierwszej kolumnie tabeli wpisz cyfry (1-6), które odpowiadają kolejności prac leśnych.  

Rozwiązaniem jest nazwa czynności koniecznej do obliczenia masy drewna, które będzie pozyskane w  

cięciach pielęgnacyjnych i rębnych w następnym roku. 

 

Kolejność wykonywania Nazwa prac leśnych 

SKIE Trzebieże wczesne i późne 

KAR Czyszczenia wczesne i późne 

SZA Hodowla sadzonek w szkółkach leśnych 

BRA Sadzenie sadzonek na przygotowanej glebie 

CUN Planowanie doboru gatunków na wybranym 
terenie 

KI Wycinka drzew – cięcie rębne 
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Zadanie 2. 

Połącz w pary wyrazy z kolumny  1. i  2. 

 

POZYSKIWANIE DREWNA BRUDNICA MNISZKA 
SZKODNIKI PIERWOTNE HUBIAK POSPOLITY - HUBA 

SZKODNIKI WTÓRNE KORNIK DRUKARZ 
GRZYBY PATOGENICZNE SPAŁOWANIE 

ODZIERANIE DRZEW Z KORY 
PRZEZ ZWIERZĘTA 

TRZEBIEŻ 

 


